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UŽ SE RÝSUJÍ CÍLE KOMUNITNÍHO PLÁNU
Na únorových  setkáních  pracovních  skupin  jsme se  pokusili  nastínit  cíle,  kterých 

bychom během projektu chtěli dosáhnout. V každé skupině jich bylo několik, doufejme, že se 
je podaří naplnit, aby sociální služby v našem regionu byly ještě efektivnější.

Členové pracovní skupiny Péče o seniory se shodli, že pro seniory je toho v našem 
regionu děláno hodně a že hlavním cílem by tedy mělo být udržení stávajících služeb a jejich 
zkvalitňování a případný rozvoj, budou-li si to okolnosti vyžadovat. Dále by se tato skupina 
ráda zaměřila na násilí na seniorech a potlačování tohoto smutného jevu.

V pracovní skupině pro zdravotně znevýhodněné se návrhů na cíl vyskytlo mnoho, 
zde nás bude čekat hodně práce, abychom je naplnili.  Jsou to například: lepší integrace 
zdravotně  znevýhodněných  dětí  do  základních  škol,  podpora  umělecky  nadaných  osob, 
chráněné bydlení  a jako jeden z hlavních  cílů  -  vybudování  tréninkového pracoviště  pro 
zdravotně znevýhodněné, kde bychom rádi vycházeli z již zavedených a fungujících vzorů, 
jako například Café Atrium v Chomutově.

Ve  skupině  pro  osoby ohrožené sociálním vyloučením (menšiny,  závislí,  lidé  bez 
domova  apod.)  jsme  se  shodli,  že  je  potřeba  vybudovat  denní  centrum  pro  osoby  bez 
přístřeší, je potřeba udržet nízkoprahový klub pro mládež v Prunéřově, kde by měly děti klid 
na psaní úkolů, kde by si mohly hrát, setkávat se. Velice potřebný by takový klub byl i v 
Klášterci nad Ohří. Jedním z možných cílů se jeví i noclehárna v Kadani. Objevily se také 
návrhy  na  zřízení  pozice  asistenta  pedagoga  pro  romskou  problematiku  na  praktických 
školách.

V oblasti pro rodinu a dítě se budeme snažit o zavedení dluhové a exekuční poradny 
při Poradně pro rodinu a dítě. Velice potřebný by byl i dětský psychoterapeut a psychiatr. 
Důležité bude udržení zařízení Raduška a zatraktivnění nízkoprahového klubu Dopatra. Rádi 
bychom našli prostor pro vyžití mládeže 15-26 let v Klášterci nad Ohří.

Některé  cíle  jsou  společné  hned  několika  skupinám  najednou.  Například  zřízení 
Azylového domu v Kadani, následné bydlení pro rodiny z Azylových domů a startovací byty 
pro děti a mládež z dětských domovů. Stejně tak zřízení grantového systému v Klášterci nad 
Ohří.

Pokud vás ale napadají další potřebné služby (pro jakoukoli skupinu), neváhejte nás 
kontaktovat  na  emailu  komunitniplan@kadan.cz,  nebo  telefonu  739  654  331.  Všechny 
nápady předem vítáme!


